
 

                            Αθήνα, 6 Νοεμβρίου 2024 

 

Παρουσία και Συμμετοχή στην Έκθεση ΣΕΑΜ για τη Βιώσιμη Γεωργία 

Ο Σύνδεσμος Εισαγωγέων Αντιπροσώπων Μηχανημάτων (ΣΕΑΜ) πραγματοποίησε στις 2 Νοεμβρίου 

ανοιχτή εκδήλωση με θέμα «Νέες Τεχνολογίες για τη Βιώσιμη Γεωργία». Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε 

στις εγκαταστάσεις του τμήματος Γεωπονίας και Αγροτεχνολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας, στη Λάρισα, προσελκύοντας πλήθος επαγγελματιών του πρωτογενούς τομέα. 

Η P J Condellis S.A. έδωσε δυναμικό παρών, παρουσιάζοντας τις κορυφαίες μάρκες γεωργικών 

μηχανημάτων που εκπροσωπεί, όπως τα τρακτέρ της CASE IH AGRICULTURE και της NEW HOLLAND. 

Επίσης, οι επισκέπτες είχαν τη μοναδική ευκαιρία να δουν από κοντά καινοτόμες τεχνολογίες, όπως 

συστήματα αυτόματης καθοδήγησης (GPS) και εφαρμογές γεωργίας ακριβείας και Drones, στον αγρό για 

βασικές εργασίες όπως η σπορά, η λίπανση και η φυτοπροστασία. Η έκθεση των μηχανημάτων σε 

συνδυασμό με τις επιδείξεις των νέων συστημάτων ανέδειξαν τη σημασία της τεχνολογίας στην αύξηση της 

παραγωγικότητας και τη βιωσιμότητα της γεωργίας, ενώ οι παρευρισκόμενοι αγρότες έδειξαν μεγάλο 

ενδιαφέρον για τις δυνατότητες που προσφέρουν οι νέες τεχνολογίες. 

Με την παρουσία και τη στήριξή της στην εκδήλωση του ΣΕΑΜ, η P J Condellis S.A. επιβεβαίωσε τη 

δέσμευσή της στην προώθηση της βιώσιμης γεωργίας και στην υποστήριξη των αγροτών με τα πλέον 

σύγχρονα εργαλεία και εξοπλισμό. 

 

      ### 

Σχετικά με την P J Condellis S.A. 

Οι καταβολές του ομίλου Κοντέλλη χρονολογούνται από το 1919, όταν ο Ιωάννης Κοντέλλης επέστρεψε από τις Ηνωμένες Πολιτείες για να γίνει ο 

επίσημος αντιπρόσωπος της Ford, αρχικά στη Μυτιλήνη και αργότερα στον Πειραιά και την Αθήνα, ιδρύοντας την εταιρεία Ι. Ε. Κοντέλλης Α.Ε. Το 

1952, δημιουργήθηκε ένα ειδικό τμήμα για την προώθηση των γεωργικών ελκυστήρων Ford, με επικεφαλής τον Παύλο Κοντέλλη, γιο του Ιωάννη. 

Στη συνέχεια, το 1958 ιδρύθηκε η Παύλος Ι. Κοντέλλης Α.Ε.Β.Ε. για την αποτελεσματική διαχείριση του αυξανόμενου όγκου πωλήσεων γεωργικών 

ελκυστήρων. Με συνεχή παρουσία από το 1958 στον κλάδο των Χωματουργικών και Βιομηχανικών Μηχανημάτων και από το 1992 στον κλάδο 

των  Επαγγελματικών Οχημάτων και Οχημάτων, η "Παύλος Ι. Κοντέλλης Α.Ε.Β.Ε." απολαμβάνει εξαιρετική φήμη τόσο στον ιδιωτικό όσο και στο 

δημόσιο τομέα. Σήμερα, η εταιρεία μας διατηρεί τέσσερις ξεχωριστούς κλάδους πωλήσεων: Κλάδος Γεωργικών Μηχανημάτων, Κλάδος 

Επαγγελματικών Οχημάτων, Κλάδος Χωματουργικών και Βιομηχανικών Μηχανημάτων, Κλάδος Λιπαντικών. 
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